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1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування 

показників 

Галузь знань, спеціальність, 

освітній ступінь 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

денна форма навчання 

Кількість кредитів  – 5 
Галузь знань 

26 «Цивільна безпека» 
нормативна 

Модулів – 4 

Спеціальність  

262 «Правоохоронна діяльність» 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 4 
1-й 

Семестр 

Загальна кількість годин – 150 
2-й 

Лекції 

Тижневих годин для денної 

форми навчання: 

аудиторних – 6 

 

Освітній ступінь: 

«бакалавр» 

48 год. 

Практичні, семінарські 

48 год. 

Лабораторні 

0 год. 

Самостійна робота 

54 год. 

Вид контролю: екзамен 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної роботи 

становить: 

для денної форми навчання – 64% аудиторних занять, 36% самостійної 

роботи. 
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою вивчення дисципліни  є комплексна підготовка здобувачів вищої 

освіти, майбутніх правоохоронців з метою формування і розвитку їх 

професійної компетенції у сфері публічного адміністрування, спрямована на 

отримання необхідного обсягу теоретичних правових знань, набуття 

практичних навиків правозастосування, вирішення практичних завдань, 

ознайомлення здобувачів вищої освіти  з проблемами та напрямами 

реформування адміністративних відносин, розуміння взаємовідносин між 

громадянами та органами публічної адміністрації. 

 

Завданням вивчення навчальної дисципліни є оволодіння 

теоретичними та практичними знаннями для використання їх у своїй 

професійній діяльності; формування правової культури та правосвідомості 

здобувачів вищої освіти, розуміння завдання та призначення сучасного 

адміністративного права; формування у здобувачів вищої освіти теоретичних 

знань про сучасні концепції, наукові погляди, дискусійні положення з найбільш 

важливих питань науки адміністративного права; розвиток правового мислення, 

вміння критично обмірковувати проблемні питання, мати про них свою 

аргументовану думку; вивчення актів законодавства, судової практики, 

основних рішень Європейського суду з прав людини, проектів нормативних 

актів, що сприятиме правильному вмінню аналізувати та тлумачити 

адміністративні норми, застосувати їх до конкретних обставин; засвоєння 

основних проблем науки адміністративного права. 

 

Зміст навчальної дисципліни направлений на формування наступних 

компетентностей за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»: 

Загальні компетентності 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

Спеціальні компетентності 

СК1. Усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій, 

правових основ правоохоронної діяльності; дотримання основних принципів 

реалізації правоохоронної функції держави. 

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом 

права і правоохоронної діяльності. 
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СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.  

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

СК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, 

тероризму та торгівлі людьми. 

СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 

адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків). 

 

Отримані знання з навчальної дисципліни стануть складовими наступних 

програмних результатів навчання за спеціальністю 262 «Правоохоронна 

діяльність»: 

РН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і 

оцінювати її. 

РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки. 

РН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними 

особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, 

адміністративні правопорушення  та події. 

РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та 

всебічного встановлення необхідних обставин. 

РН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки. 

РН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

РН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно 

оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час 

провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати 

превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію 

адміністративних та кримінальних правопорушень. 

РН17. Використовувати основні методи та засоби забезпечення 

правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, 

попередження та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз 

національної безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну 

безпеку, тощо).  
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3. Програма навчальної дисципліни 

Модуль 1. Загальні положення адміністративного права. Публічна 

адміністрація 

Тема № 1. Адміністративне право–фундаментальна галузь публічного 

права. 

Поняття та сутність публічного права. Публічний інтерес, критерії 

розмежування публічного та приватного інтересу. 

Предмет та метод адміністративного права. Мета, завдання та соціальне 

призначення адміністративного права.  

 

Тема № 2. Принципи адміністративного права. 

Поняття та значення принципів адміністративного права.  

Система принципів адміністративного права.  

Принцип верховенства права (правителя/володаря). 

Принцип законності. 

 

Тема № 3. Джерела адміністративного права. 

Поняття джерел права та джерел адміністративного права. 

Формалізовані національні та міжнародні джерела адміністративного 

права. 

Судові рішення в системі джерел адміністративного права. 

Неформалізовані джерела адміністративного права. 

 

Тема № 4. Суб’єкти адміністративного права. 

Поняття та види суб’єктів адміністративного права . 

Адміністративно–правовий статус фізичної особи. 

Спеціально адміністративно–правові статуси фізичних осіб. 

 

Тема № 5. Поняття публічної адміністрації. Президент та публічна 

адміністрація. 

Поняття публічної адміністрації. 

Органи публічної адміністрації. 

Президент та публічна адміністрація. 

Повноваження Президента України, щодо забезпечення законності у сфері 

публічного адміністрування. 

 

Тема № 6. Адміністративно-правовий статус органів виконавчої 

влади. 

 Поняття та система органів виконавчої влади в Україні. 

Адміністративно–правовий статус Кабінету Міністрів України.  

Адміністративно–правовий статус Міністерств та інших центральних 

органів виконавчої влади. 
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Тема № 7. Органи місцевого самоврядування та публічна 

адміністрація. 

Поняття «місцеве самоврядування».  

Сучасні компетенції місцевого самоврядування. 

 

Тема № 8. Публічна служба. 

Публічна служба: поняття, види, відмінність від інших видів трудової 

діяльності особи. 

Поняття та види публічних службовців. 

Обмеження публічних службовців. 

Права та обов’язки державних службовців. 

Прийняття, проходження державної служби, припинення державної 

служби. 

Відповідальність державних службовців. 

 

Тема № 9. Інструменти публічного адміністрування. 

Поняття та види інструментів публічного адміністрування. 

Поняття, ознаки та види нормативних актів, як форм публічної 

адміністрації.  

Вимоги до нормативних актів публічної адміністрації. 

 

Тема № 10. Позасудовий захист приватної особи у сфери публічного 

адміністрування. 

Суть та особливості позасудового захисту прав, свобод і законних 

інтересів приватних осіб у сфері публічного адміністрування. 

Адміністративна скарга. 

Права та обов’язки учасників адміністративного оскарження. 

 

Модуль 2. Відносини відповідальності публічного адміністрування. 

Тема № 11. Загальні положення адміністративного судочинства. 

Поняття «адміністративне судочинство». 

Характеристика кодексу адміністративного судочинства України. 

 

Тема № 12. Організація адміністративного судочинства. 

Система  адміністративних судів. 

Компетенція адміністративних судів. 

Особи які беруть участь у справі. 

 

Тема № 13. Провадження в суді першої інстанції за кодексом 

адміністративного судочинства. 

Звернення до  адміністративного суд. 

Форма і зміст адміністративно позову. 

Вимоги до позовної заяви. 
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Провадження у суді першої інстанції. 

 

Тема № 14. Особливості позовного провадження щодо окремих 

категорій справ. 

Особливості провадження у справах, щодо оскарження нормативно–

правових актів, суб’єктів проваджень. 

Розгляд окремих категорій термінових адміністративних справ. 

 

Тема № 15. Перегляд судових рішень. Апеляційне та касаційне 

провадження.  

Апеляційна скарга, право апеляційне  оскарження. 

Апеляційний розгляд. 

Судові рішення суду апеляційної інстанції. 

 

Модуль 3. Відносини відповідальності за порушення установлень 

публічної адміністрації. 

Тема № 16. Поняття адміністративного проступку. 

Поняття адміністративного проступку. 

Ознаки адміністративного проступку. 

Співвідношення адміністративного проступку та кримінального 

правопорушення. 

Склад адміністративного проступку. 

Об’єкти адміністративного проступку. 

 

Тема № 17. Адміністративна відповідальність. Адміністративне 

стягнення. 

Поняття і підстави адміністративної відповідальності. 

Законодавче забезпечення адміністративної відповідальності. 

Особливості адміністративної відповідальності неповнолітніх. 

Відповідальність посадових осіб. 

 

Тема № 18. Загальні засади адміністративно–деліктного провадження. 

Поняття «адміністративно-деліктне провадження». 

Завдання адміністративного-деліктного провадження. 

Порядок провадження у справах про адміністративні правопорушення. 

Звичайне та спрощене провадження. 

 Принципи адміністративно-деліктного провадження. 

 Принцип законності. 

 Принцип охорони інтересів держави й особи. 

 

Тема № 19. Суб’єкти адміністративно–деліктного провадження. 

Учасники провадження у справах про адміністративні правопорушення: 

поняття, види, правовий статус. 
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Суб'єкти, уповноважені розглядати справи про адміністративні 

правопорушення. 

Протокол про адміністративні правопорушення. 

 

Тема № 20. Засоби забезпечення адміністративно–деліктного 

провадження (заходи процесуального примусу). 

Загальна характеристика заходів забезпечення адміністративно-деліктного 

провадження (заходів процесуального примусу).  

Адміністративне затримання. 

 

Модуль 4. Публічне адміністрування окремими сферами 

Тема № 21. Публічне адміністрування у сфері економіки. 

Основні напрямки та засоби державного впливу у сфері економіки. 

Управління аграрним сектором в Україні. 

 

Тема № 22. Адміністративно-правове регулювання та публічне 

управління соціально культурним розвитком. 

Адміністративно-правове регулювання та державне управління у сфері 

праці та соціальної політики. 

Адміністративно-правове регулювання та державне управління у сфері 

охорони здоров'я. 

Адміністративно-правове регулювання та державне управління у сфері 

освіти. 

 

Тема № 23. Адміністративно–правове регулювання та публічне 

управління у сфері юстиції. 

Загальна характеристика сфери юстиції. 

Організація державного управління у сфері юстиції. 

 

Тема № 24. Адміністративно–правове регулювання та публічне 

управління у сфері внутрішніх справ. 

Загальна характеристика сфері внутрішніх справ (Державна  прикордонна 

служба України, Державна міграційна служба України, Державна служба з 

надзвичайних ситуацій України, Національна поліція України, Національна 

гвардія України,  як складові системи внутрішніх справ). 

Система та повноваження поліції,  як складової  частини внутрішніх  

справ. 
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4. Структура навчальної дисципліни 

Змістові модулі і теми 

Кількість годин 

денна форма 

у
сь

о
го

 

л
ек

ц
ії

 

п
р

ак
ти

ч
н

і 

са
м

о
ст

ій
н

а 

р
о

б
о

та
 

Модуль 1. Загальні положення адміністративного права. Публічна адміністрація. 

Змістовий модуль 1. Загальні положення адміністративного права. Публічна адміністрація 

Тема 1 Адміністративне право–фундаментальна галузь 

публічного права. 
6 2 2 2 

Тема 2. Принципи адміністративного права 4 2 2 2 

Тема 3. Джерела адміністративного права. 6 2 2 2 

Тема 4. Суб’єкти адміністративного права. 8 2 2 2 

Тема 5. Поняття публічної адміністрації. Президент та публічна 

адміністрація. 
4 2 2 2 

Тема 6.  Адміністративно – правовий статус органів виконавчої 

влади. 
6 2 2 2 

Тема 7. Органи місцевого самоврядування та публічна 

адміністрація. 
6 2 2 2 

Тема 8. Публічна служба. 6 2 2 2 

Тема9. Інструменти публічного адміністрування 8 2 2 2 

Тема10. Позасудовий захист приватної особи у сфери 

публічного адміністрування. 
8 2 2 2 

Разом за змістовий модуль 1 62 20 20 20 

Модуль 2. Відносини відповідальності публічного адміністрування. 

Змістовий модуль 2. Відносини відповідальності публічного адміністрування 

Тема 11. Загальні положення адміністративного судочинства. 6 2 2 2 

Тема 12. Організація адміністративного судочинства. 8 2 2 2 

Тема 13. Провадження в суді першої інстанції за кодексом 

адміністративного судочинства. 
8 2 2 2 

Тема 14. . Особливості позовного провадження щодо окремих 

категорій справ. 
6 2 2 2 

Тема 15. Перегляд судових рішень. Апеляційне та касаційне 

провадження. 
4 2 2 2 

Разом за змістовий модуль 2 32 10 10 10 

Модуль 3. Відносини відповідальності за порушення установлень публічної адміністрації. 
Змістовий модуль 3. Відносини відповідальності за порушення установлень публічної адміністрації 

Тема 16.  Поняття адміністративного проступку. 6 2 2 2 

Тема 17. Адміністративна відповідальність. Адміністративне 

стягнення. 
6 2 2 2 

Тема 18. Загальні засади адміністративно–деліктного 

провадження. 
6 2 2 4 

Тема 19. Суб’єкти адміністративно–деліктного провадження. 6 2 2 2 

Тема 20. Засоби забезпечення адміністративно–деліктного 

провадження (заходи процесуального примусу) 
6 2 2 2 

Разом за змістовий модуль 3 30 10 10 12 
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Модуль 4. Публічне адміністрування окремими сферами 

Змістовий модуль 4. Публічне адміністрування окремими сферами 

Тема 21. Публічне адміністрування у сфері економіки. 6 2 2 2 

Тема 22. Адміністративно–правове регулювання та публічне 

управління соціально–культурним розвитком. 
6 2 2 2 

Тема 23.  Адміністративно–правове регулювання та публічне 

управління у сфері юстиції. 
6 2 2 4 

Тема 24. Адміністративно–правове регулювання та публічне 

управління у сфері внутрішніх справ. 
8 2 2 4 

Разом за змістовий модуль 4 26 8 8 12 

Всього 150 48 48 54 

 

5. Теми практичних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна форма 

1 
Тема 1. Адміністративне право–фундаментальна галузь публічного 

права. 
2 

2 Тема 2. Принципи адміністративного права 2 

3 Тема 3. Джерела адміністративного права. 2 

4 Тема 4. Суб’єкти адміністративного права. 2 

5 
Тема 5. Поняття публічної адміністрації. Президент та публічна 

адміністрація. 
2 

6 
Тема 6.  Адміністративно – правовий статус органів виконавчої 

влади. 
2 

7 
Тема 7. Органи місцевого самоврядування та публічна 

адміністрація. 
2 

8 Тема 8. Публічна служба. 2 

9 Тема 9. Інструменти публічного адміністрування 2 

10 
Тема10. Позасудовий захист приватної особи у сфери публічного 

адміністрування. 
2 

11 Тема 11. Загальні положення адміністративного судочинства. 2 

12 Тема 12. Організація адміністративного судочинства. 2 

13 
Тема 13. Провадження в суді першої інстанції за кодексом 

адміністративного судочинства. 
2 

14 
Тема 14. . Особливості позовного провадження щодо окремих 

категорій справ. 
2 

15 
Тема 15. Перегляд судових рішень. Апеляційне та касаційне 

провадження. 
2 

16 Тема 16. Поняття адміністративного проступку. 2 

17 
Тема 17. Адміністративна відповідальність. Адміністративне 

стягнення. 
2 

18 
Тема 18. Загальні засади адміністративно–деліктного 

провадження. 
2 

19 Тема 19. Суб’єкти адміністративно–деліктного провадження. 2 
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6. Завдання для самостійної роботи 

Модуль 1. Загальні положення адміністративного права. Публічна 

адміністрація. 

Тема 1. Адміністративне право–фундаментальна галузь 

публічного права. 

Система адміністративного права. 

Співвідношення адміністративного права з іншими галузями права. 

 

Тема 2. Принципи адміністративного права 

Принцип належного врядування. 

Принцип правової визначеності. 

Принцип рівності перед законом. 

 

Тема № 3. Джерела адміністративного права. 

Судові рішення в системі джерел адміністративного права. 

Неформалізовані джерела адміністративного права. 

 

Тема № 4. Суб’єкти адміністративного права. 

Адміністративно–правовий статус іноземців та осіб без громадянства. 

Поняття та ознаки громадських об’єднань. 

Адміністративний статус політичних партій та громадських організацій. 

 

Тема № 5. Поняття публічної адміністрації. Президент та 

публічна адміністрація. 

Повноваження Президента України, щодо керівництва у сферах 

національної безпеки та оборони держави. 

Консультативні дорадчі та інші допоміжні органи і служби Президента 

України. 

Акти Президента України. 

 

Тема № 6. Адміністративно – правовий статус органів 

виконавчої влади. 

20 
Тема 20. Засоби забезпечення адміністративно–деліктного 

провадження (заходи процесуального примусу) 
2 

21 Тема 21. Публічне адміністрування у сфері економіки. 2 

22 
Тема 22. Адміністративно–правове регулювання та публічне 

управління соціально–культурним розвитком. 
2 

23 
Тема 23. Адміністративно–правове регулювання та публічне 

управління у сфері юстиції. 
2 

24 
Тема 24. Адміністративно–правове регулювання та публічне 

управління у сфері внутрішніх справ. 
2 

РАЗОМ 48 
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Адміністративно–правовий статус місцевих державних адміністрацій. 

Військово–цивільні адміністрації. 

 

Тема № 7. Органи місцевого самоврядування та 

публічна адміністрація. 

Система органів місцевого самоврядування, елементи місцевого 

самоврядування  

Правова та фінансова основа місцевого самоврядування. 

 

Тема № 8. Публічна служба. 

Права та обов’язки державних службовців. 

Прийняття, проходження державної служби, припинення державної 

служби. 

Відповідальність державних службовців. 

 

Тема № 9. Інструменти публічного адміністрування. 

Набуття чинності. 

Незаконність нормативного акту публічної адміністрації. 

 

Тема № 10. Позасудовий захист приватної особи у сфери 

публічного адміністрування. 

Процедура адміністративного оскарження. 

Електронна петиція. 

Суть та особливості майнової відповідальності суб’єкта публічного 

адміністрування за шкоду завдану приватній особі. 

 

Модуль 2. Відносини відповідальності публічного адміністрування. 

Тема № 11. Загальні положення адміністративного судочинства. 

Завдання адміністративного судочинства. 

Основні засади адміністративного судочинства. 

 

Тема № 12. Організація адміністративного судочинства. 

Сторони в суд судовому  адміністративному процесі. 

Інші учасники адміністративного процесу. 

Процесуальний  статус учасників  адміністративного процесу. 

 

Тема № 13. Провадження в суді першої інстанції за кодексом 

адміністративного судочинства. 

Докази в адміністративному процесі. 

Спрощене позовне провадження. 

Судові рішення. 
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Тема № 14. Особливості позовного провадження щодо окремих 

категорій справ. 

Особливості провадження у справах щодо оскарження рішень дій або 

бездіяльності виборчих комісій, комісії із референдуму. 

Розгляд типових та зразкових справ. 

 

Тема № 15. Перегляд судових рішень. Апеляційне та 

касаційне провадження.  

Касаційна скарга, право на касаційне провадження. 

Касаційний розгляд.  

Рішення суду касаційної інстанції. 

 

Модуль 3. Відносини відповідальності за порушення установлень 

публічної адміністрації. 

Тема № 16. Поняття адміністративного проступку. 

Об’єктивна сторона адміністративних проступків. 

Суб’єкти адміністративних проступків. 

Види суб’єктів. 

Суб’єктивна сторона адміністративних проступків. 

 

Тема № 17. Адміністративна відповідальність. 

Адміністративне стягнення. 

Поняття та мета адміністративних стягнень. 

Система адміністративних стягнень та їх характеристика. 

Основні та додаткові  адміністративні стягнення. 

 

Тема № 18. Загальні засади адміністративно–деліктного провадження. 

Принципи рівності учасників.  

Докази і доказування у провадженні у справах про адміністративні 

правопорушення. 

Стадії провадження. 

Порушення справи про адміністративні правопорушення. 

Розгляд справи та прийняття рішення. 

Оскарження постанови у справі про адміністративне правопорушення. 

Виконання постанов у справах  про адміністративні правопорушення. 

 

Тема № 19. Суб’єкти адміністративно–деліктного провадження. 

Постанова у справі про адміністративне правопорушення. 

Види постанов, оскарження постанов. 

Виконання постанов. 

 

Тема № 20. Засоби забезпечення адміністративно–деліктного 

провадження (заходи процесуального примусу). 
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Тимчасове затримання  транспортного засобу. 

Відсторонення водіїв від керування транспортним засобом та огляд на стан 

алкогольного сп’яніння. 

 

Модуль 4. Публічне адміністрування окремими сферами 

Тема № 21. Публічне адміністрування у сфері економіки. 

Організація державного управління у сфері фінансів. 

Центральні  органи виконавчої влади,  які здійснюють управління та 

контроль у сфері економіки, фінансів та аграрного сектору економіки. 

 

Тема № 22. Адміністративно–правове регулювання та публічне 

управління соціально–культурним розвитком. 

Адміністративно-правове регулювання та державне управління у сфері 

культури. 

Адміністративно-правове регулювання та державне управління у сфері 

молодіжної політики. 

 

Тема № 23. Адміністративно–правове регулювання та публічне 

управління у сфері юстиції. 

Органи реєстрації громадянського стану. 

 

Тема № 24. Адміністративно–правове регулювання та публічне 

управління у сфері внутрішніх справ. 

Превентивні заходи та заходи примусу,  що застосовується органами 

поліції. 

Адміністративний нагляд органів внутрішніх справ. 

 

7. Індивідуальні завдання 

Індивідуальна робота здобувачів вищої освіти з адміністративного права та 

процесу включає:  

 • анотування вивченої додаткової літератури, складання бібліографічних 

описів тощо; 

 • написання рефератів та їх захист на практичних заняттях; 

 • написання есе за визначеною тематикою; 

 • складання термінологічних словників тощо.  

 

8. Методи навчання 

В процесі викладання даного предмету використовуються:  

а) методи організації і здійснення навчально-пізнавальної діяльності 

(пояснення, інструктаж, розповідь, лекція, робота з підручником, самостійне 

спостереження, вправи); 
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б) методи стимулювання навчальної діяльності (навчальна дискусія, 

пізнавальні ігри, створення ситуації інтересу у процесі викладання, створення 

ситуації новизни, опора на життєвий досвід здобувачів вищої освіти); 

в) методи контролю і самоконтролю у навчанні (усний, письмовий, 

тестовий, самоконтроль і самооцінка). 

 

9. Методи контролю 

Контроль складається з поточного контролю виконання здобувачами 

вищої освіти самостійної роботи, модульного контролю, контролю виконання 

індивідуальних завдань. 

 

10. Схема нарахування балів 
Поточне тестування та самостійна робота 

Сума 
Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т11 Т112 Т13 Т14 Т15 

100 

4 4 4 4 4 4 4 5 4 

Т5 Т6 Т7 Т8 Змістовний модуль 3 

4 4 4 4 Т16 Т17 Т18 Т19 Т20 

Т9 Т10   4 5 4 4 4 

5 5   Змістовний модуль 4 

    Т21 Т22 Т23 Т24  

    4 4 4 4  

 

Шкала оцінювання 

За шкалою Екзамен Бали 

A Відмінно 90-100 

B 
Добре 

82-89 

C 74-81 

D 
Задовільно 

64-73 

E 60-63 

FX 
Незадовільно 

35-59 

F 0-34 

 

11. Рекомендована література 

Основна література: 

1. Адміністративне право України. Адміністративне судочинство. 

Посібник за заг. ред. Н.Б. Писаренко. К: Право, 2019. 

2. Адміністративне право України: підручник / Ю. П. Битяк (кер. авт. 

кол.), І.М Балакарєва, І.В. Бойко та ін.; за заг. ред. Ю. П. Битяка. Харків: Право, 

2020. 392 с. 

3.  Адміністративне право України. Повний курс : підручник / 
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В. Галунько, П. Діхтієвський, О. Кузьменко та ін. ; за ред. В. Галунька, 

О. Правоторової. – Видання четверте. – Херсон : ОЛДІПЛЮС, 2021. – 656 с. 

4.  Адміністративна процедура: навч. посібник / І. В. Бойко, О. Т. Зима, 

О. М. Соловйова, А.М. Школик; за заг. ред. І. В. Бойко. Харків: Право, 2019. 

206 с. 

5. Адміністративне право України (загальна частина) : навч. посіб. / 

[Остапенко О. І. Ковалів М. В., Єсімов С. С. та ін.] ; [Вид. 2-е, доп.] Львів : 

СПОЛОМ, 2021. 616 с. 

6. Адміністративно-правова реформа в Україні / за заг. ред. С. В. 

Пєткова. Київ: КНТ, 2022 180 с. 

7. Військові правопорушення: навчально-практичний посібник: ‑ Під заг. 

ред. Коропаткіка І. М. – Алієв Р. В., Ануфрієв М. І., Бортняк К. В., Грицай Т. Г., 

Дубенко О. І., Золотарьова М. К., Катеринчук К. В., Копотун І. М., Коропаткін 

І. М., Кривенко О. В., Пєтков В. П., Пєтков С. В., Сивка В. В., Сингаївська І. В., 

Ховпун О. І.  К.: ВД «Професіонал», 2022. 360 с. 

8. Адміністративне судочинство : підруч. для здобувачів вищ. освіти / 

[В. В. Мартиновський, Ю. В. Мех, В. Я. Настюк та ін.] ; за заг. ред. Р. В. 

Шаповала. З опорою на законодавство станом на 1 лип. 2023 р. Харків : Право, 

2023. 432 с. 

9. Адміністративно-правові засади взаємодії Державного бюро 

розслідувань з органами державної влади : монографія / Андрій Францевич ; 

Наук.-дослід. ін-т публічного права. Київ-Одеса : Фенікс, 2021. 172 с. 

10. Військові адміністративні правопорушення. Військові кримінальні 

право-порушення (злочини). Законодавство. Коментар. [текст] практичний 

посібник. Григоренко А. В., Руснак Ю. І. К. : «Центр учбової літератури», 2021. 

272 с. 

11. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 7 грудня 

1984 р. // http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/80731-10 

12. Конституція України док. 254к/96-ВР в редакції від 01.01.2019 р. 27-

IX. 

13. Порядок подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію 

до Міністерства юстиції України та проведення їх державної реєстрації: Наказ 

Міністерства юстиції України від 12 квітня 2005 року. - № 34/5 

14. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

зберігання вилучених під час здійснення провадження у справах про 

адміністративні правопорушення речей і документів» від 16 січня 2012 № 17 // 

Урядовий кур'єр від 19 січня 2012 № 10 

15. Про військово-цивільні адміністрації: Закон України від 03.02.2015, № 

141-VIII // http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/141-19 

16. Про громадські об'єднання: Закон України від 22.03.2012,  № 4572-VI 

// http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4572-17 

17. Про державну службу: Закон України від 10.12.2015 № 889-VIII // 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/889-19 
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18. Про запобігання корупції: Закон України від 14.10.2014, № 1700-VII // 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1700-18 

19. Про звернення громадян: Закон України від 02.10.1996. - № 393/96-ВР 

//  [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/393/96-%D0%B2%D1%80 

20. Про Кабінет Міністрів України: Закон України від 27.02.2014, № 794-

VII // http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/794-18 

21. Про місцеве самоврядування. Закон України від  21.05.1997 №280/97. 

22. Про місцеві державні адміністрації: Закон України від 09.04.1999, № 

586-XIV // http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/586-14 

23. Про молодіжні та дитячі громадські організації: Закон України від 

01.12.1998, № 281-XIV // http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/281-14 

24. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015, № 580-VIII // 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/580-19 

25. Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 № 442// [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/442-2014- 

26. Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 10.09.2014, № 442 // 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/442-2014-%D0%BF 

27. Про політичні партії в Україні: Закон України від 05.04.2001, № 2365-

III // http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2365-14 

28. Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та 

набрання ними чинності: Указ Президента України від 10.06.1997. - № 

503/97//[Електронний ресурс]. – Режим доступу:  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/503/97 

29. Про свободу совісті та релігійні організації: Закон України від 

23.04.1991, № 987-XII // http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/987-12 

30. Про службу в органах місцевого самоврядування: Закон України від 

07.06.2001, № 2493-III // http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2493-14 

31. Про судоустрій і статус суддів. Закон України 1402-VIII. Поточна 

редакція від 01.01.2019. 193- IX. 

32. Про центральні органи виконавчої влади: Закон України від 

17.03.2011, № 3166-VI // http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3166-17. 

33. Інструкція з організації взаємодії органів досудового розслідування з 

іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні 

кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні, що 

затверджена наказом Міністерства внутрішніх справ України від 7 липня 2017 

року № 575. 

34. Інструкція про порядок направлення представників Національного 

центрального бюро Інтерполу до Міжнародної організації кримінальної поліції 

– Інтерпол, затверджена наказом Міністерства внутрішніх справ України від 29 

листопада 2018 року № 968. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3166-17
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35.  Інструкція з організації проходження служби у складі міжнародних 

операцій з підтримання миру і безпеки національним персоналом із числа 

поліцейських, військовослужбовців Національної гвардії України, затверджена 

наказом МВС України від 31 липня 2019 року № 639. 

36.  Порядок направлення офіцерів зв’язку до Європейського 

поліцейського офісу, затверджений наказом МВС України від 29 жовтня 2019 

року № 905. 

Додаткова література:  

1. Бойко І.В. Право на належне адміністрування: розуміння сутності та 

змісту. Сучасні аспекти науки. V-ий том колективної монографії / за ред. Є.О. 

Романенка, І.В. Жукової. Київ; Братислава: ФОП КАНДИБА Т.П., 2021. С.122 – 

138 

2. Бойко І. В., Соловйова О. М. Європейські стандарти та український 

концепт адміністративної процедури. Modern researches: progress of the 

legislation of Ukraine and experience of the European Union : Collective monograph. 

Riga : Izdevniecība “Baltija Publishing”, 2020. P. 1. 592 p. Р. 442 – 462. 

3.Лученко Д.В., Мелкіс Д. Електронні ініціативи як інструмент 

електронної демократії. Права людини в умовах цифрової трансформації 

суспільства: монографія / Д.В.Лученко, О.В.Капліна, В.Я. Настюк ті ін. за 

аг.ред. проф. Д.В. Лученка. Харків. НЮУ ім..Ярослава Мудрого. 2022.С.88- 

109. 

4.  Лученко Д.В. Електронна петиція як форма оскарження рішень, дій або 

бездіяльності суб’єктів публічної влади. / Правове забезпечення публічного 

адміністрування в Україні (теоретико-правовий аспект): монографія / Д. В. 

Лученко, Ю. П. Битяк, Ю. Г. Барабаш, М. І. Бєлікова, О. В. Петришин та ін. – 

Одеса: Видавничий дім «Гельветика», 2021. С.392-406 

5. Boiko І. V., Soloviova О. M. PRINCIPLES OF ADMINISTRATIVE 

PROCEDURE AS MARKERS OF ITS CONTENT. THE LATEST 

DEVELOPMENT OF THE MODERN LEGAL SCIENCES AND EDUCATION IN 

UKRAINE AND EU COUNTRIES: AN EXPERIENCE, CHALLENGES, 

EXPECTATIONS. Wloclawek, Poland. 2021. 604 р. Р.р. 71 – 92. 

6. Катеринчук К. В., Полат І. В. Проблеми адміністративно-правового 

захисту прав учасників освітнього процесу. Науковий вісник 

Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. 2021. № 2. С. 

160-165. 

7. Катеринчук К. В., Мацюк О. Л. Теоретичні та практичні аспекти 

боротьби з булінгом. Вісник Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. 2021. 

№ 3-4. С. 46-50. 

8. Катеринчук К. В., Мацюк О. Л. Булінг та кібербулінг: особливості та 

шляхи запобігання. Слово національної школи суддів. 2021. № 1. С. 39-52. 

9. Катеринчук К. В., Мацюк О. Л. Порівняльна характеристика 

міжнародно-правових стандартів у галузі захисту прав дитини. Харківський 

вісник національної академії внутрішніх справ. 2021. № 2. С. 304-316. 



 

Житомирська 

політехніка 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»  

Система управління якістю відповідає ДСТУ ISO 9001:2015 

Ф-21.06-

05.01/262.00.1/Б/ОК15-

2023 

Екземпляр № 1 Арк  19 / 19 

 

10. Теорія адміністративного права. Генеза в умовах трансформації 

громадянського суспільства: навч. посіб. / За заг. ред. Р. А. Калюжного, С. В. 

Пєткова. Київ: Видавництво Ліра-К. 2024. 212 с. 

11. Адміністративно-правова реформа в Україні / за заг. ред. С. В. Пєткова. 

Київ: КНТ, 2022 180 с. 

12. Правознавство: навчальний посібник. 2-ге видання / за заг. ред. Пєткова 

С. В. Київ: КНТ, 2022. 382 с. 

 

12. Інформаційні ресурси 

1. Офіційний веб-портал Верховної Ради України. URL: 

http://rada.gov.ua/ 

2. Офіційний веб-портал Президента України. URL: 
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